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Одговор на питањe у вези конкурсне документације за јавну набавку добара – бешавно 

ткане вреће за транспорт новца и сигурносне везице, ОП број 18/2015, по партијама. 

 

                                                 Свим понуђачима који су  

преузели конкурсну документацију 

 

 

Поштовани, 

 

Питање 1: 

Везано за достављање узорка за партију 2 најљубазније молимо да наведете број комада који је 

неопходно доставити? Да ли је прихватљиво 5 комада узорака? 

 

Одговор 1: 

Довољно је да понуђач достави минимум 5 (пет) комада узорака. 

 

Питање 2: 

Такође наручилац не наводи у документацији проверу и тестирање узорака. 

На основу дугогодишњег искуства учествовања у јавним набавкама молимо наручиоца да 

изврши тестирање с обзиром да се ради о сигурносном производу где је неопходно осим 

визуелне провере извршити тестирање и других елемената. Наручилац врши тестирање у 

радном окружењу као што је искуство са Народном банком Србије, Поште Србије итд. 

Контролу и испуњеност захтеваних карактеристика, из техничке спецификације, и квалитета 

достављених узорака, врши наручилац тако што ће се вршити тестирање немогућности 

отварања затворнице, злоупотребе без видљивих трагова оштећења (система за фиксирање 

каиша, самог каиша, кућишта система за фиксирање каиша ...) савитљивост заставице и каиша и 

сл. 

 

Одговор 2: 

Контролу испуњености захтеваних карактеристика из техничке спецификације у вези система за 

фиксирање каиша, самог каиша, савитљивости заставице и каиша наручилац ће проверити у 

фази стручне оцене понуда. Понуђач ће уз узорак доставити и сертификат/потврду или други 

одговарајући доказ издат од стране произвођача да достављени узорак одговара захтеваним 

техничким спецификацијама:  

- везица је направљена од полипропилена са уметнутим металним фиксатором (механизмом за 

затварање); 



- сила кидања каиша на собној температури (20°С), не сме да буде мањи од 30 кг; 

- сила кидања механизма за затварање мора да буде већа од силе кидања каиша; 

- везице немају „tear off“ могућност за скидање. 

Са тим у вези наручилац ће извршити измену конкурсне документације.  

 

С поштовањем,    

 

 

                                                                                                      Комисија за јавну набавку 

 

 

 


